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INTENÇÃO DE VOTO



Em 30 de outubro deste ano, vai haver eleição do 2º turno para 
Presidente da República do Brasil. V. já tem um candidato para 
Presidente, qual?



Se as eleições fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual 
deles V. votaria? 



Se as eleições fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual 
deles V. votaria? 
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REJEIÇÃO DE VOTO
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De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pela Presidência da República do Brasil?



Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um 
trabalho... 
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